
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

імені Дмитра Моторного 

 

 

 ПРОТОКОЛ 

 

24 вересня 2020 р.    Мелітополь                    № 2 

 

 

засідання методичної комісії 

Навчально-наукового інституту 

загальноуніверситетської підготовки 

 

 

Голова методичної комісії: доцент ТАРАНЕНКО Г.Г. 

Секретар методичної комісії: доцент ПОПРАВКО О.О. 

Присутні: 9 осіб з 12 членів комісії 

Запрошені: ВОВК О.Ю., НЕСТЕРЧУК Д.М., ПОПОВА І.О., 

ПОСТНІКОВА М.В. 

 

 

Порядок денний: 

1. Аналіз стану та якості підготовки навчально-методичних комплексів 

дисциплін кафедр ННІ ЗУП на перше півріччя 2020-2021 навчального  

року та їх розміщення на оновленому навчально-інформаційному порталі. 

2. Про стан навчально-методичного наповнення сайтів кафедр на перше 

півріччя 2020-2021 навчального  року. 

3. Розгляд і затвердження методичних розробок. 

 

 

1 СЛУХАЛИ: завідувачів кафедр ННІ ЗУП щодо аналізу стану та якості 

підготовки навчально-методичних комплексів дисциплін кафедр ННІ ЗУП на 

перше півріччя 2020-2021 навчального  року та їх розміщення на оновленому 

навчально-інформаційному порталі. 

ВИСТУПИЛА: зав. кафедри СГН МАКСИМЕЦЬ О.М., яка зазначила, що 

викладачами підготовлено 20 навчально-методичних комплексів дисциплін 

кафедри на перше півріччя 2020-2021 навчального року. З них 11 розміщено на 

старому навчально-інформаційному порталі, 9 – на оновленому. Труднощі 
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виникали лише у викладачів, що мали завантажити більше одного курсу на 

оновлений НІП, проте усім вдалося завершити цю роботу вчасно. Сьогодні 

розпочато роботу з підготовки матеріалів до завантаження на оновлений портал 

НМКД дисциплін кафедри, що вкладатимуться у другому семестрі. 

ВИСТУПИЛА: зав. кафедри ІМ СИМОНЕНКО С.В., яка зазначила, що 

викладачами підготовлено усі навчально-методичні комплекси дисциплін 

кафедри на перше півріччя 2020-2021 навчального року та розміщено як на 

старому навчально-інформаційному порталі, так і на оновленому. Труднощів із 

завантаженням не виникало, а тому усім викладачам вдалося завершити цю 

роботу вчасно.  

ВИСТУПИЛА: заст. зав. кафедри ФВіС ВЕРХОВСЬКА М.В., яка зазначила, що 

викладачами підготовлено навчально-методичний комплекс з дисципліни 

«Фізичне виховання», що викладається як у першому півріччі 2020-2021 

навчального року, так і у другому. Курс розміщено на старому навчально-

інформаційному порталі та завантажено на оновленому.  

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію завідувачів кафедр ННІ ЗУП щодо стану та якості підготовки 

навчально-методичних комплексів дисциплін кафедр ННІ ЗУП на перше 

півріччя 2020-2021 навчального  року та їх розміщення на оновленому 

навчально-інформаційному порталі взяти до відома. 

2. Стан та якість підготовки навчально-методичних комплексів з дисциплін 

кафедр ННІ ЗУП визнати задовільними. 

3. Завершити корегування змісту навчально-методичних комплексів 

дисциплін кафедр ННІ ЗУП на перше півріччя 2020-2021 навчального  року на 

оновленому навчально-інформаційному порталі до кінця вересня. 

4. Продовжити підготовку навчально-методичних комплексів з дисциплін 

кафедр, що викладаються у другому семестрі 2020-2021 навчального  року, для 

завантаження на оновлений навчально-інформаційний портал. 

Контроль: керівник ННІ ЗУП ГАЛЬКО С.В. 

Відповідальний: завідувачі кафедр ННІ ЗУП 

Термін: до кінця 2020 р.  

 

2 СЛУХАЛИ: відповідальних за сайти кафедр ННІ ЗУП щодо стану навчально-

методичного наповнення сайтів кафедр на перше півріччя 2020-2021 

навчального  року 

ВИСТУПИЛА: відповідальна за сайт кафедри СГН ШЛЄІНА Л.І., яка 

зазначила, що на сайті оновлено профілі викладачів, розклад занять, графік 

консультацій та взаємовідвідувань, перелік дисциплін, що викладаються, план 
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роботи та графіки засідань гуртків, додано статті викладачі, що вийшли друком 

за останні два місяці. У процесі завантаження робочі програми та силабуси. 

ВИСТУПИЛА: відповідальна за сайт кафедри ІМ ЗАЙЦЕВА Н.В., яка 

зазначила, що на сайті повністю оновлено усю інформацію, зокрема профілі 

викладачів. У процесі завантаження також знаходяться робочі програми та 

силабуси. 

ВИСТУПИЛА: відповідальна за сайт кафедри ФВіС ВЕРХОВСЬКА М.В., яка 

зазначила, що оновлення сайту ще триває, оскільки його було щойно створено, 

а тому кафедра потребує більше часу для завантаження усієї інформації. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію завідувачів кафедр ННІ ЗУП щодо стану навчально-

методичного наповнення сайтів кафедр на перше півріччя 2019-2020 

навчального  року взяти до відома. 

2. Наповнення сайтів кафедр визнати задовільним. 

3. Продовжити роботу кафедр щодо наповнення репозитарію ТДАТУ 

науковими та навчально-методичними матеріалами. 

Контроль: керівник ННІ ЗУП ГАЛЬКО С.В. 

Відповідальний: голова МК ТАРАНЕНКО Г.Г. 

Термін: до 10.10. 2020 р.  

 

 СЛУХАЛИ: доц. ДЕРЕЗУ О.О., доц. ВОВКА О.Ю., доц. НЕСТЕРЧУК Д.М., 

доц. ПОПОВУ І.О., доц. ПОСТНІКОВУ М.В. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. НЕСТЕРЧУК Д.М. про робочі програми з дисциплін для здобувачів вищої 

освіти заочної форми навчання: 

 «Контрольно-вимірювальні прилади з основами метрології» для 

здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» (на основі ОКР 

«Молодший спеціаліст»)  

 «Контрольно-вимірювальні прилади з основами метрології» для 

здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» (на основі 

повної загальної середньої освіти)  

 

2. ПОПОВА І.О. про робочу програму дисципліни для здобувачів вищої освіти 

заочної форми навчання: 
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 «Теоретичні основи електротехніки, частина 3» для здобувачів ступеня 

вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» (на основі повної загальної середньої 

освіти) 

 

3. ПОСТНІКОВА М.В. про робочу програму дисципліни для здобувачів вищої 

освіти заочної форми навчання: 

 «Електропривод виробничих машин і механізмів» для здобувачів 

ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».  

 

4. ВОВКА О.Ю. про робочі програми з дисциплін для здобувачів вищої освіти 

заочної форми навчання: 

 «Теоретичні основи електротехніки, частина 1» для здобувачів ступеня 

вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» на основі повної загальної середньої 

освіти.  

 Електротехніка» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» на основі повної загальної середньої освіти.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Робочі програми навчальних дисциплін у кількості 6 шт. схвалити і дати 

дозвіл на використання у освітньому процесі ТДАТУ. 

 

 

 

Голова методичної комісії, доцент Галина ТАРАНЕНКО 

 

 

Секретар методичної комісії, доцент Ольга ПОПРАВКО 


